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JEGYZŐKÖNYV 
 
Készült: Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Szociális 

Bizottsága 2017. május 15. napján a Városháza 112. számú helyiségében megtartott zárt 
üléséről.  

Jelen vannak:  

• Bodorkos Ádám- elnök 

• Nánási Tamás- bizottsági tag 

• Dr. Tálas - Tamássy Tamás - bizottsági tag 

• Szanyi József – bizottsági tag 

• Tarjáni István- polgármester 

• Varga László – alpolgármester  

• dr. Kovács András - jegyző 

• Pomaházi Krisztina- igazgatási osztályvezető 

• Lengyel Anita jegyzőkönyvvezető 

 
 
7.) Javaslattétel "Biatorbágyért" kitüntetés adományozására  

 

Bodorkos Ádám: Ismertette az előterjesztést. Elmondta, hogy határidőben egy ajánlás 
érkezett. Az ajánlásban Rack Ferencné Pintér Tibornét javasolja a „Biatorbágyért” kitüntetés 
adományozására. Mivel kérdés nem érkezett, a vitát lezárta és szavazásra tette fel a 
határozati javaslatot. 
 

Szavazás: 
 
A bizottság 4 igen, azaz egyhangú szavazat mellett (4 fő bizottsági tag volt jelen a 
szavazáskor) az alábbi határozatot hozza: 
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Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

Egészségügyi és Szociális Bizottsága 
53/2017. (V.15.) határozata 

 
 

Javaslattétel „Biatorbágyért” kitüntetés adományozásáról 
 
Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális 
Bizottsága megtárgyalta a Javaslattétel „Biatorbágyért” kitüntetés adományozásáról szóló 
előterjesztést és a díj adományozására Pintér Tibornét javasolja. 
 
 

 
 

8.) Javaslattétel „Biatorbágy Városáért Életműdíj" adományozására  

Bodorkos Ádám: Ismertette az előterjesztést, elmondta, hogy 3 ajánlat érkezett és nem 
zárja ki a rendelet, hogy a díjat egyszerre több személy részére is javasolják 
adományozásra. Elsőként a Szövetség Biatorbágyért Egyesület javaslatát tette fel 
szavazásra, mely szerint dr. Palovics Lajost javasolják a Biatorbágy Városért Életműdíj 
adományozására. 

Szavazás: 

 

A bizottság 3 igen, 1 tartózkodás mellett (4 fő bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) a  
javaslatot elfogadta.  

 

Bodorkos Ádám: A második ajánlás Kecskés Lászlótól érkezett, aki Bánáti Gézánét 
javasolja a díj adományozására. 

Szavazás: 

A bizottság 2 igen, 2 nem szavazat mellett (4 fő bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) 
a javaslatot nem támogatta. 

 

Bodorkos Ádám: Varga László alpolgármester úr a díjra Bolyki Esztert javasolta. 

 

Szavazás: 

A bizottság 4 igen, azaz egyhangú szavazat mellett (4 fő bizottsági tag volt jelen a 
szavazáskor) a javaslatot támogatta. 
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Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
Egészségügyi és Szociális Bizottsága 

54/2017. (V.15.) határozata 
 

Javaslattétel „Biatorbágy Városért életműdíj” adományozásáról 
 
Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális 
Bizottsága megtárgyalta a Javaslattétel „Biatorbágy Városért életműdíj” adományozásáról 
szóló előterjesztést és az alábbi személyeket javasolja az életműdíj adományozására:  
 

- Dr. Palovics Lajos 
- Bolyki Eszter 
 

9.) Javaslattétel „Geréby Imre Köztisztviselői Díj” adományozására  

Bodorkos Ádám: Ismertette az előterjesztést, a határidőig egy javaslat érkezett dr. Kovács 
András Czuczor Orsolya pénzügyi osztályvezetőt ajánlja a díj adományozására. Mivel több 
hozzászólás nem volt, szavazásra tette fel a javaslatot. 

Szavazás: 

A bizottság 4 igen, azaz egyhangú szavazat mellett (4 fő bizottsági tag volt jelen a 
szavazáskor) az alábbi határozatot hozza: 

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
Egészségügyi és Szociális Bizottsága 

55/2017. (V.15.) határozata 
 

Javaslattétel „Geréby Imre Köztisztviselői díj” adományozásáról 
 

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális 
Bizottsága megtárgyalta a Javaslattétel „Geréby Imre Köztisztviselői díj adományozásáról 
szóló előterjesztést és a díj adományozására: Czuczor Orsolya Pénzügyi Osztályvezetőt 
javasolja. 
 

10.) Beszámoló a Biatorbágy Város Önkormányzata által átruházott az 
önkormányzat saját halottjának nyilvánítása ügyében hozott döntésekről  

Bodorkos Ádám: Ismertette az előterjesztést. Elmondta, hogy 2016. évben 2 esetben 
hozott döntést Polgármester úr. A beszámoló összegszerűen is tartalmazza a költségeket.  
 
Bodorkos Ádám: Mivel több hozzászólás nem volt, megköszönte a részvételt és a zárt ülést 
1820 órakor bezárta.  
                                                                                                                    

k.m.f. 

                  Bodorkos Ádám                                              Nánási Tamás 
                         elnök                                                          bizottsági tag 


